



2013年作文供稿基地
 洛龙区第一实验小学
 艺高口才作文班 电话:15517903681

如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地
 请拨打:13838455834 13838845013

本期点评 赵克红 洛阳市儿童文学学会会长



洛阳晚报
 (1994-2014)
 20周年

弹指一挥十四年

□洛一高 黄钰雯

生命很短暂,不过就是从出生到坟墓之间的一小段距离,更不用说这弹指一挥的十四年。

十四年中,我有过很多次离别,但这次不一样。

医院的走廊极为安静,抢救室亮着的红灯极为刺眼。“啪”的一声,红灯熄灭,医生从里面走出来,接着几个护士推着一张病床也走出来,奶奶躺在上面。

多少次的红灯亮起,多少次的心惊胆战,奶奶要坚持不住了。

走进病房,一位阿姨说:“你奶奶老在喊你的名字,你去拉拉奶奶的手吧!”我慢慢地走到床边。看着那熟悉的面孔,我泪眼婆娑。握住奶奶手的那一刻,我全身都在颤抖。

我再一次走进病房,想叫声奶奶,想说句感谢,但这十四年来的爱岂能用一句感谢作结?与奶奶的点点滴滴像连环画一样浮现于

脑海:从小时候肚子疼时奶奶为安慰我编的儿歌,到十三岁还和奶奶睡一个被窝……

白菊拥簇,亲吻着照片上的脸,我看见站在照片前的眼睛通红的爸爸。

奶奶一生爱静,这次我们为她的选择了安静的山冈作为“新居”。

奶奶一生朴素,火化前化了多年未化过的妆。

奶奶一生节俭,这次穿上了一套新衣。

爷爷把我拉到家里阳台上:“这是你奶奶生病前种的,现在都开花了,可惜你奶奶再也看不到了。”

点评:情真意切是这篇作文的最大特点,高中学生的作文的确是高中生的水平,本文有鲜明的主题、独到的思想、真实的感情、恰当的描写、合理的联想、真挚的抒情,文辞俱佳!

本文再次说明生活是作文之源,但生活人人皆有,能用合适的语言表达出来那才叫水平。

为爷爷过生日

□西工区唐宫西路小学四(2)班 董永朔

爸爸经常带我回老家给远在山东的爷爷庆祝生日。

今年暑假,爸爸开车带上我和一车礼品再一次回老家给爷爷祝寿。我们清晨出发,经过近一天的长途奔波,在傍晚时分到了家。爷爷、大伯、大娘高兴得不得了,做了满满一桌子菜招待我们。

最热闹的,还是爷爷生日那

天。尽管那天的太阳火辣辣的,但丝毫没有挡住亲戚们为爷爷庆祝生日的脚步。姑奶、三奶、伯伯、叔叔、婶婶、姑姑……一个个兴致勃勃地赶来为爷爷过生日。爷爷笑得合不拢嘴。

爷爷的生日已经过去几个月了,可每次想起为爷爷过生日的场景,我都会觉得特别温馨。将来有一天,爸爸妈妈老了,我也要给他们庆祝生日。

(辅导教师 周姗姗)

加入小记者协会,参与小记者“采访采风周周行”,学知识,练文笔,开眼界,尽享多彩课外生活,为

你的童年留下美好回忆。

洛阳市小记者协会咨询热线:
63232410 63115188

市首届小记者作文大赛之 我是晚报小记者

参观警察博物馆

□梅森学校六(2)班 崔可心 (小记者证号:XW001657)

星期六那天,《洛阳晚报》小记者俱乐部组织我们这些小记者参观警察博物馆。接待我们的是王馆长,在他的带领和解说下,我们依次参观了公安史区、警种职能区、刑事侦查区和公安英烈区等四个展区。

在博物馆门口,首先映入我眼帘的是整面墙壁上的金黄色浮雕,整个浮雕是方形的,体现了当代警察刚正不阿为人民服务的理念。浮雕上面有一个警察受了伤,但他仍然奋不顾身地追捕犯人。还有一个警察,手托帽檐儿,表现了他

的使命感。

然后,我们进入公安史区,王馆长给我们讲述了过去的英烈故事。

接着,我们又去了警种职能区,看到了许多稀有的枪支及制服。之后,我们走到了刑事侦查区,看到了警犬阿根标本,还听了一些案例故事。最后,我们参观了公安英烈区,看到了郝金木烈士的雕像。

这次参观,让我觉得警察是非常辛苦的职业。他们忠于党、忠于祖国,他们清正廉洁,恪尽职守,不怕牺牲,全心全意为人民服务。我们的生活不能没有警察,他是我们的安全卫士。

(辅导教师 贾艳梅)

我的“中国馆”

□瀍河回族区机车小学六(4)班 王蕊 (小记者证号:XW001637)

10月13日,我在涧西区景华路实验小学参加了全市的小学生建筑模型比赛。

当天的选手很多,看别人胸有成竹的样子,我心里忐忑不安。老师把我们领进了教室,我开始用塑料卡片拼接我的作品“中国馆”,我要把四块小板子粘在一起当柱子,可胶挤得太多了,粘住了下面的纸板,我稳稳神儿,告诉自己不要慌。

我冷静地看着卡片上的序号,决定先装D2组。这次,我吸取了教训,轻轻挤了一点胶,接着粘D8组……每粘一组,我都左右调整几次,做到完美。我全神贯注地拼着、贴着,忘记了一切。

终于完成了,我的“中国馆”看起来错落有致,非常漂亮。

比赛结束了,我捧着自己的作品出了考场,在外面等候的妈妈喜出望外:“你真棒,真没想到你能拼得这么快!”我捧着自己的“中国馆”,心里充满了自豪之情。

(辅导教师 赵香英)

红掌

□凯旋路小学四(2)班 董溪媛 (小记者证号:XW00019519)

我养过许多花,有美丽的水仙,有纯洁的风信子,还有朴素的吊兰……但是,我最喜欢的要数美丽独特的红掌了。那天,老师搬来了一盆红掌,有同学说是真的,有同学说是假的。我猜它是真的,哈哈,还真猜对了!

这盆红掌共有两株,大约有30厘米高,红彤彤的花只是一片心形的花瓣,金色的花蕊挺立

在花的中央,繁茂的叶子都是心形的。

它的茎又细又长,有的直,有的弯,直的像挺拔的勇士,弯的则像对国王点头哈腰的大臣。它的花瓣向内卷着,红红的像涂了一层油漆,金色的花蕊像玉米棒一样,上面有许多小鼓包。

虽然它不像牡丹那样雍容华贵,也不像桂花一样美丽芬芳,但它可以净化空气。简简单单的红掌,是我的最爱。

(辅导教师 王凤)

